



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
AGÊNCIA DE DEFESA SANITÁRIA AGROSILVOPASTORIL DO ESTADO DE RONDÔNIA – IDARON
ERRATA DO EDITAL Nº 001/2018, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018.

**PROCESSO SELETIVO PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS NA AGÊNCIA DE DEFESA
SANITÁRIA AGROSILVOPASTORIL DO ESTADO DE RONDÔNIA – IDARON**

O Centro de Integração Empresa-Escola – CIEE informa a retificação do Edital nº 001.

Onde se lê:

ANEXO I – QUADRO DE VAGAS

ESCOLARIDADE	CURSO	UNIDADE	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATO COM DEFICIÊNCIA*	TOTAL DE VAGAS
Cursando Ensino Superior a nível de graduação (a partir do 4º período e no máximo penúltimo período do Curso)	Administração	Sede Administrativa (Porto Velho)	01	-	01
		Regional de Porto Velho (Porto Velho)	01	-	01
		Regional de Jaru (Jaru)	01	-	01
		Regional de Rolim de Moura (Rolim de Moura)	01	-	01
		Regional de São Francisco do Guaporé (Costa Marques)	01	-	01
		Regional de Ouro Preto (Ouro Preto)	01	-	01
		Regional de Pimenta Buena (Pimenta Buena)	01	-	01
		Regional de Jí- Paraná (Jí- Paraná)	01	-	01
	Agronomia	Sede Administrativa (Porto Velho)	02	-	02
	Ciências Contábeis	Sede Administrativa (Porto Velho)	02	-	02
	Direito	Sede Administrativa (Porto Velho)	01	-	01



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA

AGÊNCIA DE DEFESA SANITÁRIA AGROSILVOPASTORIL DO ESTADO DE RONDÔNIA – IDARON

	Economia	Sede Administrativa (Porto Velho)	01	-	01
	Medicina Veterinária	Regional de Porto Velho (Porto Velho)	01	-	01
		Regional de Ariquemes (Ariquemes)	01	-	01
		Regional de Vilhena (Vilhena)	01	-	01
Cursando Ensino Médio (2º e 3º) ano	Nível Médio	Sede Administrativa (Porto Velho)	09	01	10
		União Bandeirantes	01	-	01
		Jaci-Paraná	01	-	01
		Nova Califórnia	01	-	01
		Nova Dimensão	01	-	01
		Alto Paraíso	01	-	01
		Jacintoópolis	01	-	01
		Rio Pardo	01	-	01
		Rio Crespo	01	-	01
		Jaru	01	-	01
		Tarilândia	01	-	01
		5º BEC	01	-	01
		Theobroma	01	-	01
		Vale do Anari	01	-	01
		Colina Verde	01	-	01
		Machadinho do Oeste	02	-	02
		Rondonias	01	-	01
		Nova União	01	-	01
		Vale do Paraíso	01	-	01
		Nova Colina	01	-	01
		Nova Londrina	01	-	01
		Teixeirópolis	01	-	01
		Ururupá	01	-	01
		Pimenta Bueno	01	-	01
		Cacoal	01	-	01
		Espigão do Oeste	01	-	01
		Parecis	01	-	01
Chupinguaia	01	-	01		



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
AGÊNCIA DE DEFESA SANITÁRIA AGROSILVOPASTORIL DO ESTADO DE RONDÔNIA – IDARON

		Cabixi	01	-	01
		Corumbiara	01	-	01
		Rolim de Moura	03	-	03
		São Francisco do Guaporé	01	-	01
		São Domingos	01	-	01
		Santana do Guaporé	01	-	01
TOTAL			62	01	63

Leia-se:

ANEXO I – QUADRO DE VAGAS

ESCOLARIDADE	CURSO	UNIDADE	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATO COM DEFICIÊNCIA*	TOTAL DE VAGAS
Cursando Ensino Superior a nível de graduação (a partir do 4º período e no máximo penúltimo período do Curso)	Administração	Sede Administrativa (Porto Velho)	02	-	02
		Jaru	01	-	01
		Rolim de Moura	01	-	01
		Costa Marques	01	-	01
		Ouro Preto	01	-	01
		Pimenta Bueno	01	-	01
	Agronomia	Sede Administrativa (Porto Velho)	02	-	02
		Porto Velho	01	-	01
	Ciências Contábeis	Sede Administrativa (Porto Velho)	01	-	01
	Direito	Sede Administrativa (Porto Velho)	01	-	01
	Economia	Sede Administrativa (Porto Velho)	01	-	01
	Zootecnia	Sede Administrativa (Porto Velho)	02	-	02
		Vilhena	01	-	01
Cursando Ensino Médio (2º e 3º) ano	Nível Médio	Sede Administrativa (Porto Velho)	03	-	03
		Sede Administrativa (Porto Velho)	01	-	01*
		União Bandeirantes	01	-	01
		Jaci-Paraná	01	-	01
		Nova Califórnia	01	-	01
		Nova Dimensão	01	-	01
		Extrema de Rondônia	01	-	01
		Alto Paraíso	01	-	01



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
AGÊNCIA DE DEFESA SANITÁRIA AGROSILVOPASTORIL DO ESTADO DE RONDÔNIA – IDARON

Jacintoópolis	02	-	02
Rio Pardo	01	-	01
Rio Crespo	01	-	01
Jaru	01	-	01
Tarilândia	02	-	02
5º BEC	01	-	01
Theobroma	01	-	01
Vale do Anari	01	-	01
Colina Verde	01	-	01
Machadinho do Oeste	02	-	02
Rondonias	01	-	01
Nova União	01	-	01
Vale do Paraíso	01	-	01
Nova Colina	01	-	01
Nova Londrina	01	-	01
Teixeirópolis	01	-	01
Urupá	01	-	01
Pimenta Bueno	01	-	01
Parecis	01	-	01
Chupinguaia/Distrito de Novo Plano	01	-	01
Cabixi	01	-	01
Corumbiara	01	-	01
Santa Luzia	01	-	01
Novo Horizonte	01	-	01
Castanheiras	01	-	01
Palmeiras	01	-	01
Surpresa	01	-	01
Vista Alegre do Abunã	01	-	01
Governador Jorge Teixeira	01	-	01
Mirante da Serra	01	-	01
Campo Novo	01	-	01
São Domingos	01	-	01
Rio Branco	02	-	02
Nova Brasilândia	01	-	01
Cujubim	01	-	01
Buritis	03	-	03
São Miguel do Guaporé	01	-	01
Ariquemes	01	-	01
Santana do Guaporé	01	-	01
TOTAL	71	-	71

*Estes candidatos deverão estar cursando nível médio técnico na área de Informática e/ou Manutenção e Suporte em Informática.

Porto Velho, 06 de novembro de 2018.

Centro de Integração Empresa Escola – CIEE

Ana Aparecida Pereira Poquiqui